



Naučno-stručno savetovanje poljoprivrednika agronoma i savetodavaca pod nazivom „Dobar dan domaćine“ u trajanju od dva dana, započeto je 21. i januara na Poljoprivrednom fakultetu u Novom Sadu.

Organizator savetovanja, Poljoprivredni fakultet - Departman za ratarstvo i povrtarstvo Univerzitet u Novom Sadu, uz suorganizatore: Savez agrarnih udruženja Vojvodine, Unije poljoprivrednih proizvođača Sremske Mitrovice, „Agroprofit“ iz Novog Sada, Udruženje „Novoseljanski paori“ iz Banatskog Novog Sela, Udruženje poljoprivrednika iz Sente i Udruženje poljoprivrednika iz Ostojićeva, i partnere: Opštinu Kovačicu i Grad Bijeljину, okupili su se po četvrti put da bi se družili, razmeni iskustva i ponešto naučili. Poljoprivredni fakultet u Novom Sadu, koji je 21. novembra obeležio jubilej, 60 godina postojanja, dokazao je i pokazao da za to boljeg mesta nema.

Svaki od delova Poljoprivrednog fakulteta u savremenim uslovima usvajanja naučnih dostignuća i prenošenju proverenih rešenja u praksu ima svoju odgovornost. U nastojanju da imamo dovoljno kvalitetne hrane, zdravstveno bezbedne i po povoljnim cenama posebnu ulogu ima Departman za ratarstvo i povrtarstvo. Zbog toga, ovaj deo fakulteta pred sud savemene prakse izosi niz inovacija vezanih za biljnu proizvodnju, za koje se već sada može reći da će promeniti tokove proizvodnje. Poljoprivredni fakultet nije naučna kuća koja prodaje rešenja i razne komercijalne pakete, već je to naučna kuća koja nudi znanje.

Prve reči dobrodošlice i korisne poruke svim prisutnima uputio je dekana Poljoprivrednog fakulteta, prof. dr Nedeljko Tica, a prisutnima su se obratili predsednik opštine Kovačica Jan Husarik, savetnik predsednika Vlade Republike Srbije, prof dr Dragan Glamočić. Skupu se obratio i rektor Univerziteta u Novom Sadu, prof. dr Dušan Nikolić, koji je govorio o podršci svim inovacija u širenju i transferu nauke, naglašavajući primarni odnos Univerziteta prema društvenoj zajednici. Skupu se obratila i direktorka Departmana za ratarstvo i povrtarstvo prof. dr Dragana Latković, a potpredsednik Pokrajinske vlade i sekretar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo, gospodin Branislav Bogaroški je predstavio Program ulaganja AP Vojvodine u poljoprivredu za 2016. godinu.

Svoje programe prvog dana savetovanja predstavile su tri kompanije: Chemical Agrosava, Institut za kukuruz Zemun Polje i NS Seme. Održana su predavanja na temu: Pšenica u novom vremenu – stil gajenja, tržište bez kodeksa i pravilnika o kvalitetu, šta je to hibrid ove žitarice; Otpornost biljaka na primenu herbicida; Soja – različit razvoj i rod u 2015. godini – zašto?: Kako rade savetodavne službe – da li svako gazdinstvo ima svog agronoma?; Pravilan izbor i podešavanje žitnih kombajna za mala i srednja gazdinstva – gde grešimo?; Novi standardi u upotrebi prskalica; Knjiga polja: ispit savesti ili formalni administrativni posao; Alternativne biljke

– novi izazovi ili povratak u minula vremena.

Kao i prethodnih godina, ovaj skup okupio je u najvećem broju ratare, vredne ljude, a jedan od njih, Mladen Popov iz Ostojićeva je i promoter ovogodišnjeg skupa.

U petak 22. januara sve zainteresovane, sa početkom u 10:00 očekuju nove, zanimljive teme: Ima li mesta za gazdinstva u reorganizovanom komorskom sistemu u Srbiji ili je potrebna Agrarna komora?; Krmno bilje – šta je združena setva?; Otpornost biljaka na primenu herbicida; Kako unaprediti manipulaciju teretima (rasuti tereti, zrno, palete, itd.): teleskopski manipulatori i traktorski utovarivači; Novi standardi u upotrebi prskalica; Agrarni budžet u 2016. godini – šta će pisati u krovnoj uredbi o trošenju novca.

[Više fotografija možete da pogledate o v d e.](#)